1. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/43/43baa8b251df0faab2959fc3ada02b18p.png]
2. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/1c/1c834d6a33a12441c354233088283bfep.png].
3. 
Оптовая цена учебника 150 рублей. Розничная цена на 15% выше оптовой. Какое наибольшее число таких учебников можно купить по розничной цене на 4550 рублей?
4. Длина биссектрисы [image: http://reshuege.ru/formula/89/899058242a6205fd8c53a9a9427cfde3p.png]проведенной к стороне треугольника со сторонами [image: http://reshuege.ru/formula/51/51718398f14c2c7248fa166b1c749400p.png]и [image: http://reshuege.ru/formula/61/617acddc6103c4fc2f0199342ba1c0abp.png]вычисляется по формуле [image: http://reshuege.ru/formula/ef/ef121914fee9ce85001098f58737f84fp.png]. Треугольник имеет стороны [image: http://reshuege.ru/formula/4d/4dba2a88f51a1e8efb35430869fa86dcp.png]и [image: http://reshuege.ru/formula/3c/3c59dc048e8850243be8079a5c74d079p.png]. Найдите длину биссектрисы, проведённой к стороне длины [image: http://reshuege.ru/formula/3c/3c59dc048e8850243be8079a5c74d079p.png].
5. 
Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/ff/ffa50d88250b3c52d66916f4b3f09365p.png]при [image: http://reshuege.ru/formula/83/83a88ab12cf3296e031df84985733d33p.png].
6. В университетскую библиотеку привезли новые учебники по геометрии для двух курсов, по 320 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 9 полок, на каждой полке помещается 20 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?
7. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/9c/9ca378b782ed8d079d07eb7c48c0c080p.png].
 
8. [image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=5308]
На рисунке изображен график функции y=f(x), определенной на интервале (−5; 7). Найдите сумму точек экстремума функции f(x).







9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.
 
	ВЕЛИЧИНЫ
	 
	ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

	А) частота вращения минутной стрелки
Б) частота вращения лопастей вентилятора
В) частота обращения Земли вокруг своей оси
Г) частота обращения Венеры вокруг Солнца
	  
	1) 1 об/день
2) 1,6 об/год
3) 24 об/день
4) 50 об/с


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


10. Из множества натуральных чисел от 25 до 39 наудачу выбирают одно число. Какова вероятность того, что оно делится на 5?
11. Камнеметательная машина выстреливает камни под некоторым острым углом к горизонту. Траектория полeта камня описывается формулой [image: http://reshuege.ru/formula/6b/6b952c4f7e7a9f301aaea917923c7054p.png], где [image: http://reshuege.ru/formula/6d/6d5e2216a8f2b9870137239bc0471fb4p.png] м[image: http://reshuege.ru/formula/81/81d2b6451712e3cca06a72d9bcb6b5f6p.png], [image: http://reshuege.ru/formula/3c/3c94d884933477acdc14fc70da4b987ap.png]– постоянные параметры, [image: http://reshuege.ru/formula/df/df58e01656011f9fe7da7cf9efb1b468p.png]– смещение камня по горизонтали, [image: http://reshuege.ru/formula/62/626b5cc33232b9f464dc81c438d01af6p.png]– высота камня над землeй. На каком наибольшем расстоянии (в метрах) от крепостной стены высотой 8 м нужно расположить машину, чтобы камни пролетали над стеной на высоте не менее 1 метра?
12. Путешественник из Москвы хочет посетить четыре города Золотого кольца России: Владимир, Ярославль, Суздаль и Ростов. Турагентство предлагает маршруты с посещением некоторых городов Золотого кольца. Сведения о стоимости билетов и составе маршрутов представлены в таблице.
 
	Номер маршрута
	Посещаемые города
	Стоимость (руб.)

	1
	Суздаль, Ярославль, Владимир
	3900

	2
	Ростов, Владимир
	2400

	3
	Ярославль, Владимир
	2100

	4
	Суздаль
	1650

	5
	Ростов, Суздаль
	2700

	6
	Ярославль, Ростов
	2350


 
Какие маршруты должен выбрать путешественник, чтобы побывать во всех четырёх городах и затратить на все поездки менее 5000 рублей? В ответе укажите ровно один набор маршрутов без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 
13. [image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=885]Объем параллелепипеда [image: http://reshuege.ru/formula/3d/3dcbf64aebe65200503211a8fc5a3518p.png]равен 12. Найдите объем треугольной пирамиды [image: http://reshuege.ru/formula/39/394f57ae405c9b35d2f2bfc39236818dp.png].
14Найдите точку максимума функции [image: http://reshuege.ru/formula/2c/2c061b6847769f3de0f64554331fc117p.png]

15. [image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=209]Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (0;0), (10;7), (7;10).

16. [image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=820]Два ребра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной вершины, равны 2, 3. Объем параллелепипеда равен 36. Найдите его диагональ. 
17. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений из правого столбца. Установите соответствие между неравенствами и множествами их решениями.
 
	НЕРАВЕНСТВА
	 
	РЕШЕНИЯ

	А) [image: http://reshuege.ru/formula/db/db310e0b724965d10f1db2ad3ad8addap.png]
Б) [image: http://reshuege.ru/formula/0c/0cd80d737368932790520402c6346506p.png]
В) [image: http://reshuege.ru/formula/77/778b99713c95df09dd5d6a691a2cd8b3p.png]
Г) [image: http://reshuege.ru/formula/ed/ed0f99589258be7d9d8084032c5d0eb8p.png]
	  
	[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=16264]


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 



18. Оля младше Алисы, но старше Иры. Лена не младше Иры. Выберите утверждения, которые следуют из приведённых данных.
 
1) Лена и Оля не могут быть одного возраста.
2) Среди указанных четырёх человек нет никого младше Иры.
3) Алиса старше Иры.
4) Алиса и Лена одного возраста.
 
В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и
других дополнительных символов.
19. Цифры четырёхзначного числа, кратного 5, записали в обратном порядке и получили второе четырёхзначное число. Затем из первого числа вычли второе и получили 1458. Приведите ровно один пример такого числа.
20. На кольцевой дороге расположены четыре бензоколонки: A, B, C и D. Расстояние между A и B — 50 км, между A и C — 40 км, между C и D — 25 км, между D и A — 35 км (все расстояния измеряются вдоль кольцевой дороги в кратчайшую сторону). Найдите расстояние между B и C.
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